



SERVICO PUBLICO FEDERAL - MINISTERIO DA EDUCACAO
SECRETARIA DE EDUCACAO PROFISSIONAL E TECNOLOGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIAE TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 63, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

Considerando o que estabelece o Edital nº 63/2017:

Resolve:

1. ALTERAR O ANEXO III - QUADRO DE VAGAS, PETROLINA ZONA RURAL

Onde lê-se:

CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL				
VAGAS	ÁREA	REQUISITO/EXIGÊNCIA	PERÍODO	PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO
01	Desenho Técnico, Construções Rurais e Topografia	Graduação em Engenharia Agrônômica ou Agronomia ou Zootecnia, com no mínimo Especialização.	3 meses	IMEDIATA

Leia-se:

CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL				
VAGAS	ÁREA	REQUISITO/EXIGÊNCIA	PERÍODO	PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO
01	Desenho Técnico, Construções Rurais e Topografia	Graduação em Agronomia ou Engenharias, com no mínimo Especialização.	3 meses	IMEDIATA

2. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 63/2017.

Petrolina, 05 de dezembro de 2017.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora do IF SERTAO-PE